

ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ದಾವಣಗೆರೆ ಮತ್ತು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ನಿ.,

ಮಾಚೇನಹಳ್ಳಿ, ನಿಧಿಗೆ(ಅಂಚೆ), ಶಿವಮೊಗ್ಗ 577 222, 08182-246165 www.shimul.coop

ಐ.ಎಫ್.ಟಿ.ಸಂಖ್ಯೆ/ಶಿ.ದಾ.ಚಿ.ಸಹಾಒ/ಮಾರುಕಟ್ಟೆ/ಟೆಂಡರ್/3590/2024-25

ದಿನಾಂಕ: 03.08.2024

-: ಸಾಲಿಗೆ ವಾಹನಗಳನ್ನು ದ್ವೈವಾರ್ಷಿಕ ಅವಧಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲು

ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಗಳ ಪೊರ್ಟಲ್ ಮೂಲಕ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ :-

ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ದಾವಣಗೆರೆ ಮತ್ತು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಒಕ್ಕೂಟದ ಮೂರು ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ವಿತರಣೆ ಮಾಡಲು ವಿವಿಧ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಇನ್ಸುಲೇಟೆಡ್ ವಾಹನಗಳನ್ನು ದ್ವೈವಾರ್ಷಿಕ ಅವಧಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಒದಗಿಸಲು ಬಾಡಿಗೆ/ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆಯಲು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಗಳ ಪೊರ್ಟಲ್ ಮೂಲಕ (ಟೆಕ್ನಿಕಲ್/ಕಮರ್ಷಿಯಲ್) ದರ ಹೊಂದಿದ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಾಗಿದ್ದು, ವಾಹನಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಮಾಲೀಕರು ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

<https://kppp.karnataka.gov.in>

1	ಟೆಂಡರ್ ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ದಿನಾಂಕ	ದಿನಾಂಕ: 07.08.2024 ರಿಂದ
2	ಟೆಂಡರ್ ಫಾರಂಗಳನ್ನು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಮೂಲಕ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ದಿನಾಂಕ: 26.08.2024 ರಂದು ಸಂಜೆ: 17.30 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ
3	ಟೆಕ್ನಿಕಲ್ ಟೆಂಡರ್ ತೆರೆಯುವ ದಿನ	ದಿನಾಂಕ: 28.08.2024 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ: 11.30 ಗಂಟೆಗೆ
4	ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ತೆರೆಯುವ ದಿನ	ದಿನಾಂಕ: 30.08.2024 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ: 11.30 ಗಂಟೆಗೆ

2. ಈ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಹಾಲು ವಿತರಣಾ ಮಾರ್ಗಗಳಿಗೆ ಹಾಲು/ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲು Insulation ಕವಚವನ್ನು ಹೊಂದಿದ ಬಾಡಿಯುಳ್ಳ ವಿವಿಧ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಮಾರ್ಗಗಳಿಗೆ 2015 ನೇ ಸಾಲಿನ ಅಥವಾ ನಂತರದ ಸಾಲಿನ ಮಾದರಿಯ ವಾಹನವನ್ನು ಒದಗಿಸಲು 02 ವರ್ಷದ ಅವಧಿಯ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ ಪ್ರತಿ ಕಿ.ಮೀ ಗೆ ದರ ನಮೂದಿಸುವುದು (ಹಾಲು ವಿತರಣಾ ವಾಹನಗಳಿಗೆ Insulation ಕವಚವನ್ನು) ಎನ್.ಡಿ.ಡಿ.ಬಿ ಸ್ಪೆಸಿಫಿಕೇಶನ್ ಪ್ರಕಾರ ನಿರ್ಮಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು.

ಮಾರ್ಗದ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹಾಲು ವಿತರಣಾ ಮಾರ್ಗದ ಹೆಸರು/ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲಿನ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ವಿತರಣೆ	ವಾಹನ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ (ಕ್ರೇಟುಗಳಲ್ಲಿ)	ದಿನದ ಅಂದಾಜು ಅಂತರ ಕಿ.ಮೀ	ಇ.ಎಂ.ಡಿ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ	ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ
1	ಶಿವಮೊಗ್ಗ - 5 ನೇ ಹಾಲು ವಿತರಣಾ ಮಾರ್ಗ (2 ನೇ ಕರೆ) :- ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಡೈರಿಯಿಂದ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಶಿವಮೊಗ್ಗ ನಗರದ ಡೀಲರ್‌ಗಳಿಗೆ ವಿತರಿಸುವುದು. ಅವಶ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮಾರಾಟದ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸ್ವೆಪ್ ಮೂಲಕ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಒಕ್ಕೂಟಕ್ಕೆ ಜಮಾ ಮಾಡುವುದು.	500 ಕ್ರೇಟು	46 ಕಿ.ಮೀ	60,000/-	4,00,000/-
2	ಭದ್ರಾವತಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಡೇ - ಕೌಂಟರ್ ಮಾರ್ಗ :- ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಡೈರಿಯಿಂದ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಭದ್ರಾವತಿ ನಗರದ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮಾರ್ಗದ ಡೀಲರ್‌ಗಳಿಗೆ ವಿತರಿಸುವುದು. ಅವಶ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮಾರಾಟದ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸ್ವೆಪ್ ಮೂಲಕ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಒಕ್ಕೂಟಕ್ಕೆ ಜಮಾ ಮಾಡುವುದು.	100 ಕ್ರೇಟು	44 ಕಿ.ಮೀ	40,000/-	1,50,000/-
3	ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ ಸಂಜೆ ಹಾಲು ವಿತರಣಾ ಮಾರ್ಗ:- (4 ನೇ ಕರೆ) ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಡೈರಿಯಿಂದ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ ಮಾರ್ಗದ ಡೀಲರ್‌ಗಳಿಗೆ ವಿತರಣೆ ಮಾಡುವುದು ಹಾಗೂ ಮಾರಾಟದ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸ್ವೆಪ್ ಮೂಲಕ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಒಕ್ಕೂಟಕ್ಕೆ ಜಮಾ ಮಾಡುವುದು.	250 ಕ್ರೇಟು	167 ಕಿ.ಮೀ	40,000/-	2,00,000/-
4	ನಗರ - ಸಿಂಗಧೂರು ಮಾರ್ಗ :- ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಡೈರಿಯಿಂದ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಮಾಸ್ತಿಹಳ್ಳಿ ಮಾರ್ಗದ ವಾಹನದಲ್ಲಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಪಡೆದು ನಗರ ಹಾಗೂ ಸಿಬಂಧೂರು ಮಾರ್ಗದ ಡೀಲರ್‌ಗಳಿಗೆ ವಿತರಣೆ ಮಾಡುವುದು ಹಾಗೂ ಮಾರಾಟದ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸ್ವೆಪ್ ಮೂಲಕ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಒಕ್ಕೂಟಕ್ಕೆ ಜಮಾ ಮಾಡುವುದು.	200 ಕ್ರೇಟು	130 ಕಿ.ಮೀ	40,000/-	1,50,000/-
5	ಬಸವಪಟ್ಟಣ ಬೆಳಗ್ಗೆ ಮಾರ್ಗ :- ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಡೈರಿಯಿಂದ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಬಸವಪಟ್ಟಣ ಮಾರ್ಗದ ಡೀಲರ್‌ಗಳಿಗೆ ವಿತರಣೆ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ಮಾರಾಟದ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನಗರ/ಸ್ವೆಪ್ ಮೂಲಕ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಒಕ್ಕೂಟಕ್ಕೆ ಜಮಾ ಮಾಡುವುದು.	300 ಕ್ರೇಟು	151 ಕಿ.ಮೀ	40,000/-	3,00,000/-

6	ಶಿಕಾರಿಪುರ ಸಂಜೆ ಮಾರ್ಗ :- ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಡೈರಿಯಿಂದ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಶಿಕಾರಿಪುರ ಮಾರ್ಗದ ಡೀಲರ್‌ಗಳಿಗೆ ವಿತರಣೆ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ಮಾರಾಟದ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನಗದು/ಸ್ವೆಪ್ ಮೂಲಕ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಒಕ್ಕೂಟಕ್ಕೆ ಜಮಾ ಮಾಡುವುದು.	250 ಕ್ರೇಟು	143 ಕಿ.ಮೀ	40,000/-	3,00,000/-
7	ಸಾಗರ ಡೇ - ಕೌಂಟರ್ ವಿತರಣಾ ಮಾರ್ಗ (2 ನೇ ಕರೆ) :- ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಜೋಗ - ಕಾರ್ಗಲ್ ವಿತರಣಾ ಮಾರ್ಗದ ವಾಹನದಿಂದ ಪಡೆದು ಗೆಣಿಸಿನಕುಣಿ, ಆವಿನಹಳ್ಳಿ, ಕಾಗೆಹಳ್ಳಿ, ಲಿಂಗದಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪ್ರದೇಶದ ಡೀಲರ್‌ಗಳಿಗೆ ವಿತರಿಸುವುದು. ಮಾರಾಟದ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸ್ವೆಪ್ ಮೂಲಕ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಒಕ್ಕೂಟಕ್ಕೆ ಜಮಾ ಮಾಡುವುದು.	120 ಕ್ರೇಟು	80 ಕಿ.ಮೀ	40,000/-	1,50,000/-
8	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ - 3 ನೇ ವಿತರಣಾ ಮಾರ್ಗ :- ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಡೇರಿಯಿಂದ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲಿನ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಹೊಳಲೆರೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ನಗರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಡೀಲರ್‌ದಾರರಿಗೆ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವುದು ಹಾಗೂ ಆಯಾ ದಿನದ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಮಾರಾಟ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಆಯಾ ದಿನವೇ ಸ್ವೆಪಿಂಗ್ ಮಾಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ ನಗದು ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಮಾಡಿ ಕಚೇರಿಗೆ ಪಾವತಿಸುವುದು.	500 ಕ್ರೇಟು	239 ಕಿ.ಮೀ	60,000/-	5,00,000/-
9	ಹಿರಿಯೂರು ಡೇ-ಕೌಂಟರ್:- ಹಿರಿಯೂರು - 1 ನೇ ಮಾರ್ಗದಿಂದ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲಿನ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಆದಿವಾಲ, ಗೊಲ್ಲರಹಟ್ಟಿ, ಮಾಳಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ, ಕೆ.ಆರ್.ಹಳ್ಳಿ ಗೇಟ್, ಜವನಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ ಈ ಮುಂತಾದ ಗ್ರಾಮಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಡೀಲರ್‌ದಾರರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಹೋಟೆಲ್, ಬೇಕರಿ, ಅಂಗಡಿಗಳಿಗೆ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವುದು ಹಾಗೂ ಆಯಾದಿನದ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಮಾರಾಟ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಆಯಾ ದಿನವೇ ಸ್ವೆಪಿಂಗ್ ಮಾಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ ನಗದು ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಮಾಡಿ ಕಚೇರಿಗೆ ಪಾವತಿಸುವುದು.	100 ಕ್ರೇಟು	66 ಕಿ.ಮೀ	40,000/-	1,00,000/-
10	ಚಳ್ಳಕೆರೆ - ರಾಂಪುರ (ಸಂಜೆ) :- ದಾವಣಗೆರೆ - ಚಿತ್ರದುರ್ಗ- ಚಳ್ಳಕೆರೆ (ಸಂಜೆ) ಮಾರ್ಗದಿಂದ ಚಳ್ಳಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಚಳ್ಳಕೆರೆ, ನಾಯಕನಹಟ್ಟಿ, ಹಿರೇಹಳ್ಳಿ, ಮೊಳಕಾಲ್ಮೂರು, ರಾಂಪುರ, ನಾಗಸಮುದ್ರ, ತಳಕು ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರ ಗ್ರಾಮಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಡೀಲರ್‌ದಾರರಿಗೆ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವುದು ಹಾಗೂ ಆಯಾ ದಿನದ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಮಾರಾಟ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಆಯಾ ದಿನವೇ ಸ್ವೆಪಿಂಗ್ ಮಾಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ ನಗದು ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಮಾಡಿ ಕಚೇರಿಗೆ ಪಾವತಿಸುವುದು.	150 ಕ್ರೇಟು	190 ಕಿ.ಮೀ	40,000/-	1,50,000/-
11	ದಾವಣಗೆರೆ-ಚಿತ್ರದುರ್ಗ-ಚಳ್ಳಕೆರೆ ಸಂಜೆ:- ದಾವಣಗೆರೆ ಡೈರಿಯಿಂದ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಭರಮಸಾಗರ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಸಿಸಿ, ಚಳ್ಳಕೆರೆ-ಜಾಜೂರು (ಸಂಜೆ), ಚಳ್ಳಕೆರೆ - ರಾಂಪುರ (ಸಂಜೆ) ಹಾಗೂ ಚಳ್ಳಕೆರೆ ನಗರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಡೀಲರ್‌ದಾರರಿಗೆ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವುದು ಹಾಗೂ ಆಯಾ ದಿನದ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಮಾರಾಟ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಆಯಾ ದಿನವೇ ಸ್ವೆಪ್ ಮೂಲಕ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಒಕ್ಕೂಟಕ್ಕೆ ಜಮಾ ಮಾಡುವುದು.	500 ಕ್ರೇಟು	216 ಕಿ.ಮೀ	60,000/-	5,00,000/-
12	ದಾವಣಗೆರೆ - 8 ನೇ ಮಾರ್ಗ :- ದಾವಣಗೆರೆ ಡೈರಿಯಿಂದ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಡೀಲರ್‌ಗಳಿಗೆ ವಿತರಿಸುವುದು. ಅವಶ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮಾರಾಟದ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನಗದು/ಸ್ವೆಪ್ ಮೂಲಕ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಒಕ್ಕೂಟಕ್ಕೆ ಜಮಾ ಮಾಡುವುದು.	320 ಕ್ರೇಟು	27 ಕಿ.ಮೀ	40,000/-	2,00,000/-
13	ದಾವಣಗೆರೆ ಡೇ-ಕೌಂಟರ್- 4 ಹಾಲು ವಿತರಣಾ ಮಾರ್ಗ :- ದಾವಣಗೆರೆ ಡೈರಿಯಿಂದ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಬಿ.ಎಸ್.ಎನ್.ಎಲ್ ಆಫೀಸ್, ದೇವರಾಜ ಅರಸ್ ಬಡಾವಣೆ, ಹೊಂಡದ ಸರ್ಕಲ್ , ಪಿ.ಬಿ ರೋಡ್, ಹಳೇ ಬಸ್‌ಸ್ಟಾಂಡ್, ಜಂಬೂ ಬಜಾರ್, ಭಾರತ್ ಕಾಲೋನಿ, ಕೆ.ಟಿ.ಜೆ ನಗರ ಈ ಮುಂತಾದ ಪ್ರದೇಶದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಡೀಲರ್‌ಗಳಿಗೆ ವಿತರಿಸುವುದು.	150 ಕ್ರೇಟು	41 ಕಿ.ಮೀ	40,000/-	1,50,000/-

ನಿಬಂಧನೆ ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು :-

1. ಟೆಂಡರ್ ಸಲ್ಲಿಸಬಯಸುವವರು ತಮ್ಮ ಹೆಸರಿಗೆ ವಾಹನವನ್ನು ಹೊಂದಿರತಕ್ಕದ್ದು. ವಾಹನ ಹೊಂದಿಲ್ಲದವರು ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ದರ ಒಪ್ಪಿಗೆಯಾದಲ್ಲಿ ಟೆಂಡರ್ ದರ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಆದೇಶ ನೀಡಿದ 30 ದಿನಗಳೊಳಗಾಗಿ ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ಮಾದರಿಯ/ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ವಾಹನವನ್ನು ಖರೀದಿಸಿ ನೀಡುವುದು. ತಪ್ಪಿದ್ದಲ್ಲಿ ಟೆಂಡರ್ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಇ.ಎಂ.ಡಿಯನ್ನು ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.

2. ಕನಿಷ್ಠ ಇ.ಎಂ.ಡಿ. ರೂ. 40,000/- ವಿತರಣಾ ಮಾರ್ಗದ ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಅವುಗಳ ಮುಂದೆ ಸೂಚಿಸಿರುವಂತೆ ಇ.ಎಂ.ಡಿ ಬಾಬು ಡಿ.ಡಿ.ಯನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಗಳ ಪೋರ್ಟಲ್ ವೇದಿಕೆಯ ನಿಯಮಾವಳಿಯಂತೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಕಡಿಮೆ ಇ.ಎಂ.ಡಿ ಪಾವತಿಸಿದಲ್ಲಿ ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು. ಅರ್ಜಿದಾರರು ಟೆಕ್ನಿಕಲ್ ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿ (ತಾಂತ್ರಿಕ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿ)ಯನ್ನು ತಪ್ಪದೇ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಗಳ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಪ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡುವುದು.
3. ಪ್ರತಿ ಮಾರ್ಗಕ್ಕೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಟೆಂಡರ್ ಮತ್ತು ಇ.ಎಂ.ಡಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಪ್ರತಿ ಕಿ.ಮೀ.ಗೆ ದರ ನಮೂದಿಸುವುದು. ಹಾಲು ವಿತರಣೆ ವಾಹನಕ್ಕೆ ರಾಜ್ಯ/ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಒಕ್ಕೂಟದವತಿಯಿಂದ ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
4. ಹಾಲು ವಿತರಣಾ ವಾಹನಗಳು 2015 ನೇ ಸಾಲಿನ ಅಥವಾ ನಂತರದ ಮಾಡೆಲ್ ಆಗಿರಬೇಕು.
5. ವಿತರಣಾ ವಾಹನಗಳು ಹಳದಿ ಬೋರ್ಡ್ ಹೊಂದಿದ್ದು ವಾಹನ ಚಾಲಕರು ಚಾಲನಾ ಪರವಾನಗಿ ಹಾಗೂ ಬ್ಯಾಡ್ಜ್ ಹೊಂದಿರತಕ್ಕದ್ದು.
6. ಯಾವುದೇ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಏಜೆನ್ಸಿಯವರು ಒಂದು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾರ್ಗಗಳಿಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಬಯಸಿದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ವಿತರಣಾ ಮಾರ್ಗಗಳಿಗೆ ಆಗಬಹುದಾದ ಒಟ್ಟು ಇ.ಎಂ.ಡಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಾವತಿಸಿ ಪ್ರತಿ ಮಾರ್ಗಗಳಿಗೆ ಕಿ.ಮೀಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ದರವನ್ನು ನಮೂದಿಸಿ ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.
7. ಹಾಲು ವಿತರಣಾ ವಾಹನಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಕ್ಕಿಂತ ಶೇ. 10 ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚು ಕ್ರೇಟುಗಳನ್ನು ತುಂಬಿಸಲು ಇನ್ಸಲೇಟೆಡ್ ಬಾಕ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳಾವಕಾಶವಿರುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಅದರಂತೆ ಕ್ರೇಟುಗಳನ್ನು ಸಾಗಾಣಿಕೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ.
8. ಹಾಲು ವಿತರಣಾ ಮಾರ್ಗದ ವಾಹನಗಳ ಪಥವನ್ನು ಕಛೇರಿಗೆ ಅವಶ್ಯ ಬಂದಲ್ಲಿ ಬದಲಾಯಿಸಲಾಗುವುದು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕಿ.ಮೀ. ಅಂತರ ಕಡಿಮೆ ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿಗೆ ಆಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಶೇ. 10 ಕ್ಕಿಂತ ಜಾಸ್ತಿ ಅಥವಾ ಕಡಿಮೆ ಆದಲ್ಲಿ ಪ್ರೋರೆಟಾ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ದರವನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚು ಮಾಡಲಾಗುವುದು.
9. ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಸೇವೆ ತೃಪ್ತಿಕರವಾಗಿರದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಗಗಳ ಪುನರ್ ವಿಂಗಡಣೆ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗಗಳ ಗುತ್ತಿಗೆ ರದ್ದುಮಾಡುವುದು. ಇವುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತನ್ನ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಒಕ್ಕೂಟವು ಅವಶ್ಯಕತೆಗನುಗುಣವಾಗಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ನಿರ್ಣಯಗಳಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು/ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು ಬದ್ಧವಾಗಿರಬೇಕು.
10. ಹಾಲು ವಿತರಣಾ ಮಾರ್ಗದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲಿನ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತವನ್ನು ಆಯಾ ದಿನವೇ ನಿಗದಿತ ವೇಳೆಗೆ ಕಚೇರಿ/ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಪಾವತಿಸುವುದು. ಪೂರ್ಣ ಮೊತ್ತ ಪಾವತಿಸದೇ ಬಾಕಿ ಉಳಿಸಿಕೊಂಡಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿದಿನ ರೂ. 2% ರಷ್ಟು ಕಠಾವಣೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.
11. ಷಟಲ್ ಮಾರ್ಗದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮುಖ್ಯ ಮಾರ್ಗದಿಂದ ಪಡೆದ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲಿನ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಮೊತ್ತ, ಖಾಲಿ ಕ್ರೇಟ್‌ಗಳನ್ನು, ಕ್ಯಾನ್‌ಗಳನ್ನು ನಿಗದಿತ ಸ್ಥಳ ಮತ್ತು ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪಡೆಯುವುದು ಮತ್ತು ನೀಡುವುದು.
12. ಎಲ್ಲಾ ಸಾರಿಗೆ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು ಶಾಸನ ಬದ್ಧವಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ನೌಕರರಿಗೆ (ಚಾಲಕರು/ಕಂಡಕ್ಟರ್) ವೇತನ / ಭವಿಷ್ಯನಿಧಿ / ಇ.ಎಸ್.ಐ ಮುಂತಾದವುಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಟೆಂಡರ್ ಪಡೆದ ಸಾರಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರೇ ತಮ್ಮ ನೌಕರರಿಗೆ ಶಾಸನ ಬದ್ಧವಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ವೇತನ ಪಾವತಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಹಾಗೂ ಇದಕ್ಕೆ ಒಕ್ಕೂಟವು ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.
13. ಯಾವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿಯೇ ಆಗಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಸೇವೆ ತೃಪ್ತಿಕರ/ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಇಲ್ಲದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸುವುದು ಅವಶ್ಯವೆಂದು ಒಕ್ಕೂಟವು ಮನಗಂಡಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ನೋಟಿಸ್ ನೀಡದೇ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಒಕ್ಕೂಟವು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಹೆಸರನ್ನು ಕಪ್ಪುಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಸಹ ಒಕ್ಕೂಟವು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.
14. ಗುತ್ತಿಗೆ ಒಪ್ಪಂದವು 2 ವರ್ಷದ ಅವಧಿಯವರೆಗೆ ಇದ್ದು ಸೇವೆ ತೃಪ್ತಿಕರವಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಒಪ್ಪಂದದ ಅವಧಿ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡ ನಂತರ ಒಕ್ಕೂಟದ ವಿವೇಚನೆ ಮೇರೆಗೆ ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಒಪ್ಪಂದದ ಅವಧಿಯನ್ನು 3 ತಿಂಗಳು ವಿಸ್ತರಿಸುವ ಅಧಿಕಾರವು ಒಕ್ಕೂಟಕ್ಕಿರುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರಕೃತಿ ವಿಕೋಪ, ತುರ್ತು ಸಂದರ್ಭ ಮತ್ತು ಕೆಲವು ಅನಿವಾರ್ಯ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಒಕ್ಕೂಟವು ತನ್ನ ವಿವೇಚನೆ ಮೇರೆಗೆ ಮತ್ತೆ 3 ತಿಂಗಳು ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.
15. ಹಾಲು ವಿತರಣಾ ಮಾರ್ಗಗಳಿಗೆ ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ಕ್ರೇಟುಗಳ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದಂತೆ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಹೊಂದಿರುವ ವಾಹನವನ್ನು ನೀಡಿ ವಾಹನದ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು.

16. ಯಶಸ್ವಿ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು ಟೆಂಡರ್ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಆದೇಶ ಪಡೆದ ನಂತರ ಸೂಚಿತ ಅವಧಿಯೊಳಗೆ (ರೂ.200/- ಛಾಪಾ ಕಾಗದದ ಮೇಲೆ) ಕರಾರು ಒಪ್ಪಂದ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಹಾಗೂ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಹಣವನ್ನು ನಗದು ಮೂಲಕ ಎಫ್.ಡಿ/ಬ್ಯಾಂಕ್ ಗ್ಯಾರಂಟಿಯನ್ನು (30 ತಿಂಗಳಿಗೆ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು) ಒಕ್ಕೂಟಕ್ಕೆ ಸಂದಾಯ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ಸೂಚಿಸಲಾಗಿರುವ ದಿನಾಂಕಗಳೊಳಗಾಗಿ ವಿಧಿ-ವಿಧಾನಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಒಪ್ಪಿಗೆಯಾಗಿರುವ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಿ ಇ.ಎಂ.ಡಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಒಕ್ಕೂಟಕ್ಕೆ ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.
17. ಯಶಸ್ವಿ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆದ ಒಂದು ತಿಂಗಳೊಳಗಾಗಿ ಆಹಾರ ಸುರಕ್ಷತೆ ಮತ್ತು ಗುಣಮಟ್ಟ ಕಾಯ್ದೆಯಡಿ (FSSAI) ಪರವಾನಗಿಯನ್ನು ಪಡೆದು ಕಚೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.
18. ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡುವಂತಹ ಎಲ್ಲಾ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಹಾಲು ವಿತರಣಾ ವಾಹನಗಳು 4 ಅಂಗುಲ ದಪ್ಪ ಉಳ್ಳ ಇನ್ಸುಲೇಷನ್ (ಪಫ್/ಥರ್ಮಕೋಲ್) ಅನ್ನು ಶೇ. 100 ರಷ್ಟು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಒಳಭಾಗದಲ್ಲಿ ತಳ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಮರದ ಹಲಿಗೆ ಮೇಲೆ ಅಲ್ಯೂಮಿನಿಯಂ ಚಿಕ್ಕರ್ಡ್ ಪ್ಲೇಟುಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ FSSAI ಅನುಸಾರ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಉಷ್ಣಾಂಶ ಹೊಂದಿ ಹಾಲು/ಹಾಲಿನ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ವಿತರಣೆ ಮಾಡುವುದು.
19. ಹಾಲು ವಿತರಣೆ ವಾಹನದ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ನೀಡಿದ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ವರ್ಗಾಯಿಸುವಂತಿಲ್ಲ. ಅನಿವಾರ್ಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಒಕ್ಕೂಟದಿಂದ ಪೂರ್ವಲಿಖಿತ ಅನುಮತಿ ಪಡೆದು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಒಕ್ಕೂಟಕ್ಕೆ ರೂ. 30,000/- ಪಡೆದು ವರ್ಗಾಯಿಸಬಹುದು ಅಥವಾ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಿ ಮರುಟೆಂಡರ್‌ಗೆ ಕ್ರಮವಿಡಲಾಗುವುದು. ವರ್ಗಾವಣೆ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಮರುಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
20. ಒಕ್ಕೂಟದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಹಾಲು ವಿತರಣಾ ವಾಹನಗಳಿಗೆ/ ಕಾರಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು GPS ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. GPS ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕಚೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಒಕ್ಕೂಟವು GPS ಅಳವಡಿಸಲು ಯೋಜಿಸಿದಲ್ಲಿ ಅದಕ್ಕೆ ತಗಲುವ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ವಿತರಣಾ ವಾಹನದ ಸಾರಿಗೆ ಬಿಲ್ಲಿನಲ್ಲಿ ಕಠಾವಣೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಇದಕ್ಕೆ ಆಸಕ್ತಿಯುಳ್ಳ ಅರ್ಜಿದಾರರು ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.
21. ಇನ್ಸುಲೇಟೆಡ್ ವಾಹನದ ಗುತ್ತಿಗೆಯು ಶೀಘ್ರ ನಿರ್ವಹಣೆ ಕ್ಷಮತೆಯನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಇನ್ಸುಲೇಟೆಡ್ ವಾಹನವನ್ನು ಕಚೇರಿ ಆದೇಶ ಪಡೆಯುವ ಮುನ್ನ ಒಕ್ಕೂಟವು ನಡೆಸುವ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷಕ್ಕೊಮ್ಮೆ ಒಕ್ಕೂಟವು ಸೂಚಿಸಿದಾಗ ವಾಹನದ ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸುವುದು.
22. ವಾಹನದ ಹಿಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ತುಂಬಿಸಲು ಎರಡು ಬಾಗಿಲು ಇರುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಬಾಗಿಲುಗಳಿಗೆ ಬೀಗದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇಡತಕ್ಕದ್ದು. ಜಾಹೀರಾತು ಬರೆಸಲು ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ ವಾಹನದ ಹೊರಭಾಗದ ಕಂಟೈನರ್‌ಗೆ ಬಿಳಿ ಬಣ್ಣವನ್ನು ಬಳಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ.
23. ವಾಹನದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು 18 ವರ್ಷ ಕೆಳಗಿನ ವಯೋಮಿತಿಯುಳ್ಳ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನು ನೇಮಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ವಿತರಣಾ ಮಾರ್ಗಗಳ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಹಾಗೂ ಅವರ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಒಕ್ಕೂಟ/ಕಹಾಮ ವಿರುದ್ಧ ಅಪಪ್ರಚಾರ, ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಒಕ್ಕೂಟ/ಕಹಾಮದ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಗೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ ಧಕ್ಕೆ ತರುವ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವಂತಿಲ್ಲ.
24. ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಹಾಗೂ ಅವರ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಪಾನಮತ್ತರಾಗಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗುವಂತಿಲ್ಲ. ರೂಟ್‌ಶೀಟ್‌ಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿಗೆ ಹಾಲು ಲೋಡ್ ಮಾಡುವುದು, ರಿಟೇಲ್ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ಹಾಲು ಕಡಿಮೆ ಇಳಿಸುವುದು, ಲೀಕೇಜ್ ಪಟ್ಟಣ ಇಳಿಸುವುದು, ಅಸಭ್ಯವಾಗಿ ವರ್ತಿಸುವುದು, ವಿತರಕರಿಂದ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಸಂಭಾವನೆ ಕೇಳುವುದು ಮುಂತಾದ ನ್ಯೂನತೆಗಳು ಆಗದಂತೆ ಶಿಸ್ತು ಮತ್ತು ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಿಂದ ವಾಹನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ.
25. ಹಾಲು ಸಾಗಾಣಿಕೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಒಕ್ಕೂಟದಿಂದ ನೀಡಿದ ವಸ್ತುಗಳಲ್ಲದೆ ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆ ವಾಹನದಲ್ಲಿ ಸಾಗಾಣಿಕೆ ಮಾಡುವಂತಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ವಿತರಣಾ ವಾಹನದಲ್ಲಿ ವಾಹನ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಒಕ್ಕೂಟದ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯಲ್ಲದೆ ಬೇರೆ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರಯಾಣಿಸಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಬಾರದು.
26. ಒಪ್ಪಂದದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ವಾಹನವನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವುದು ಅನಿವಾರ್ಯವಾದಲ್ಲಿ ಒಕ್ಕೂಟದ ಅನುಮತಿ ಪಡೆದು ಗುತ್ತಿಗೆ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ತೊಂದರೆಯಾಗದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬದಲಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿ ಬದಲಿ ವಾಹನದ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಒಕ್ಕೂಟಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನಂತರ ಗುತ್ತಿಗೆ ವಾಹನವನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಬಹುದು.

27. ದುರಸ್ತಿ ಅಥವಾ ಅಪಘಾತ ಕಾರಣದಿಂದ ಇನ್ಸುಲೇಟೆಡ್ ವಾಹನವು ಹಾಳಾದಲ್ಲಿ ಬದಲಿ ವಾಹನದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವುದು ಹಾಗೂ 10 ದಿನಗಳೊಳಗೆ ವಾಹನವನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಿ ಒದಗಿಸುವುದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ವಾಹನ ಸಂಪೂರ್ಣ ಜಖಂ ಆದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ 30 ದಿನಗಳೊಳಗೆ ವಾಹನ ಸರಿಪಡಿಸಿ ಒದಗಿಸಬೇಕು ಹಾಗೂ ಅಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಲಿಖಿತವಾಗಿ ತಿಳಿಸಿ ಬದಲಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲು ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ಅಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಇನ್ಸುಲೇಟೆಡ್ ವಾಹನದ ಬದಲು ಒದಗಿಸಿದ ಸಾಧಾರಣ ವಾಹನಕ್ಕೆ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಇನ್ಸುಲೇಟೆಡ್ ವಾಹನಕ್ಕೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ದರಕ್ಕಿಂತ ಪ್ರತಿ ಕಿ.ಮೀ ಗೆ ರೂ. 1.00 ರಷ್ಟು ಕಡಿಮೆ ದರದಲ್ಲಿ ಬಿಲ್ಲಿನ ಹಣ ಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ 30 ದಿನಗಳೊಳಗೆ ಸೂಕ್ತ ಇನ್ಸುಲೇಟೆಡ್ ವಾಹನ ಒದಗಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ದಂಡ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರದೊಂದಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲು ಒಕ್ಕೂಟವು ಅಧಿಕಾರ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.
28. ಒಕ್ಕೂಟದಿಂದ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲಿನ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ಕಾಪಾಡಿ ಅವುಗಳನ್ನು ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕಲಬೆರೆಕೆ ಮಾಡದೇ ಸಾಗಾಣಿಕೆ ಮತ್ತು ವಿತರಣೆ ಮಾಡಬೇಕು. ಒಕ್ಕೂಟದ ನಂದಿನಿ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಪ್ಪು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವುದನ್ನು ಒಳಗೊಂಡು ಸರಕು ಮುದ್ರೆಯ ಘನತೆ ಮತ್ತು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪಾಲು ಇವುಗಳಿಗೆ ಚ್ಯುತಿ ತರುವಂತಹ ಯಾವುದೇ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡಬಾರದು. ಸರಿಯಾದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ವಿತರಣಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಒಕ್ಕೂಟಕ್ಕೆ/ವಿತರಕರಿಗೆ ತೊಂದರೆಯಾಗುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ವರ್ತಿಸಿದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಹೆಸರನ್ನು ಕಪ್ಪುಪಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ಯಾವುದೇ ಕಾರಣ ನೀಡದೆ ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸುವ /ತಿರಸ್ಕರಿಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ತೀರ್ಮಾನವೇ ಅಂತಿಮವಾದುದು.

ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಕಚೇರಿ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ವಿಭಾಗವನ್ನು ಮತ್ತು ಒಕ್ಕೂಟದ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ - www.shimul.coop ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ಸಹಿ/-

ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು

ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ದಾವಣಗೆರೆ ಮತ್ತು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರ ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟ ನಿ.,

ದಿನಾಂಕ : 03.08.2024

ಸ್ಥಳ : ಮಾಚೇನಹಳ್ಳಿ